
Neplačnikom stanarin je odklenkalo
Stanovanjski skupnosti Ljubljane je končno le uspelo najti način in

smelost, da učinkovito stopi na prste vsem, ki ne plačujejo stanarin.

Že pred dvemi leti je samou-
pravna stanovanjska skupnost
Ljubljane sprožila sodni posto-
pek proti desetim kroničnim ne-
plačnikom stanarine v dvoinpol
pa tudi v štirisobnih stanovanjih,
večina jih je iz Prištinske ulice v
našem Štepanjskem naselju.
Sedaj je sodba za izselitev prav-
nomočna. Odbor za solidarnost
je uspel dobiti deset garsonjer na
različnih krajih Ljubljane in ne-
kateri od deseterice so takoj
prišli po ključe, da se preselijo.

Nekateri pa,se tudi na prvi poziv
in sporočilo o preselitvi niso
zmenili. upali so, da se bodo tudi
ob tem »pozdravu« stanovanjske
skupnosti pregoljufali. kot so se
že ob številnih pozivih in izterja-
tvah za plačilo stanarine doslej.
Saj jih je po svoje tudi razumeti,
kajti sedaj imajo v svojih stano-
vanjih podnajemnike in na ta
način lep vir dohodkov, v garso-
njerah, kamor se morajo preseli-
ti, pa za podnajemnike ne bo
prostora. Vendar jeodločnaSta-

novanjska skupnost Ljubljana in
kdor se ne bo sam preselil, bo
opravljena izvržba.

Pred zaključkom redakcije
smo zvedeli, da so se štirje iz so-
lidamostnih stanovanj že izsdili.
Vsi štirje iz Prištinske ulice v
Štepanjskem naselju. Trije so od
tistih, ki so se na sporočiio stano
vanjske skupnosti odzvali in sami
prišli po ključe, četrti pa je bil
brši, vendar tudi pri njem ni bilo
treba opraviti izvržbe. Iz trisob-
nega stanovanja se je tudi ta pre-
selil v garsonjero. Odborza soli-
darnost pa bo imel še veliko stro-

škov, da bo to močno zdelano
trosobno stanovanje pripravil za
vselitev solidarnostnika, ki bo
družbi vračal, kar ji gre.

Odločna akcija stanovanjske
skupnosti je številne neplačnike
stanarin zresnila in prenekateri
so kar naenkrat prišli do potreb-
nega denarja. Naletela pa je tudi
na zelo dober odmev pri ostalih
stanovalcih, hišnih svetih in sa-
moupravnih organih stanovanj-
ske skupnosti.

Končno nekaj učinkovitega, bi
lahko k temu rekli.
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